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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 5 février 2026 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 14  Excusés : 8 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : François Divorne 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 

 

Président 

Le président invite les membres présents à faire une minute de silence en mémoire 
de notre ami Jean-Claude Pasche, décédé le 1er janvier dernier. 

Nicole G. a annoncé sa démission du club. Elle prendra effet à la fin de cette année. 

La proposition d’une diminution du nombre d’assemblées par année est amenée par 
le comité, comme suit : il n’y aurait plus d’assemblées ordinaires en mars, mai et 
décembre. Ce qui correspondrait à 7 assemblées par année : février, avril, juin, 
juillet, septembre, octobre, novembre. Afin que personne ne vienne aux assemblées 
annulées, l’information sera dans le PV ainsi que sur WhatsApp le jour même.  

Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

Son effet commence maintenant. La prochaine assemblée aura lieu le jeudi 2 avril 
2026.  

Recherche d’une personne pour fermer le chalet après location le vendredi 5 juin. La 
location est prévue du 1er au 5 juin. François Divorne pourra ouvrir le chalet le 1er 
juin, mais ne pourra pas le fermer le 5 juin. Bernard Faillettaz se propose pour venir 
fermer le chalet le vendredi 5 juin et François s’occupera des nettoyages le lundi 8 
juin, si nécessaire. Merci à eux deux ! 

Le chalet ne sera pas mis en location pendant le week-end du 6 et 7 juin. 

Comme le veut la tradition, le président rappelle que nous partagerons le verre de 
l’amitié et des tranches de pizza après l’assemblée. 
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B. des membres 

 

Léa est devenue maman d’un petit Arthur le 14 janvier 2026. Félicitations !  

 

Point 5 : Manifestations passées 

 

Anik Friedrich nous lit le rapport de la sortie de Jean-Luc Matthey du mardi 20 janvier 
« Le long du sentier Handicap & Nature (Villars-Tiercelin) ». 

Olivier Mivelaz informe qu’il va y avoir des photos de l’activité « Bouge et mange au 
chalet ». Pierre-Yves Hirschi avait organisé une activité en raquettes dans les 
alentours.  

Merci à Pierre-Yves, Jean-Luc et Anik pour l’organisation de cette journée. Et merci 
au Club d’avoir offert l’apéro sur le fond de la Commission de concours.  

 

Points 6 : Manifestations futures 

 

21 février 2026 – Du Grand-Paradis à Barme. Organisée par Pierre-Yves. Voir sur le 
site les informations concernant la course et l’inscription.  

10 mars 2026 – Balade du mardi organisée par Anik qui se fera en raquettes ou à 
pied dépendant de l’état du terrain. 

 

Point 7 : Divers 

François remercie le club pour le cadeau offert par le Club à l’occasion de sa 
démission du poste d’intendant. Cela étant dit, il fait part à l’assemblée de sa 
déception de ne pas avoir fait l’objet d’un article dans le bulletin de l’UMV pour 
annoncer sa démission et le remercier pour ses nombreuses années de sociétariat et 
de dévouement pour le club en tant qu’intendant. 

Le Président reconnait que cela n’a pas été fait, par méconnaissance des us et 
coutumes en la matière. Réparation sera faite dans le prochain bulletin, ou dans le 
suivant, en fonction des délais de publication.  

 

 

Le Président clôt l’assemblée à 20h50 

 

 

 

 

Epalinges, le 5 février 2026 / Karin Menétrey 


